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KÖNYVTÁRMOZI 

A kulturális alapellátás kiszélesítéséért és a kulturális alapú közösségépítésért az Emberi 
Erőforrások Minisztériumának Kultúráért Felelős Államtitkársága, valamint az Informatikai és 
Könyvtári Szövetség megállapodást kötött szakmai és civil szervezetekkel, azzal a céllal, hogy 
a magyar filmkultúra értékei hozzáférhetővé váljanak a hazai könyvtári rendszeren keresztül. A 
KönyvtárMozi szolgáltatás az ötezer lakos alatti kistelepülések könyvtárai számára biztosít 
lehetőséget filmek vetítésére.1 
2015. október 5-től indult útjára a projekt a megyei könyvtárak közreműködésével. Célja, hogy 
lehetőséget biztosítson a kistelepüléseken élők számára is, hogy megismerhessék az értékes 
hazai alkotásokat, filmeket. Mindezt filmklub formájában, barátságos könyvtári környezetben. 
Az országban összesen 150 Könyvtármozi létesült, ebből Zala megyében 15 település 
könyvtárosa vállalta ezt az újabb szervező feladatot (Alibánfa, Alsónemesapáti, Belezna, 
Bocfölde, Gellénháza, Hosszúvölgy, Kávás, Kemendollár, Kisbucsa, Magyarszerdahely, 
Nagykutas, Nemesrádó, Pölöske, Szentpéterúr, Zalabér).  
 

 
 

A könyvtárosoknak először a Nemzeti Audiovizuális Archívum oldalán kellett regisztrálni, 
hogy a szolgáltató hely NAVA- ponttá válhasson. A vetítésre kerülő filmeket ugyanis a 
Nemzeti Audiovizuális Archívum biztosítja. A kezdeti technikai nehézségeken túljutva 
beindult a „mozizás” az Őszi Könyvtári Napok ideje alatt. A film lejátszásához egy előre 
megadott listából a könyvtáros kiválasztja a mozifilmet, regisztrálja a vetítés idejét, helyét, 
majd a vetítés után létszámadatot és fényképet rögzít a könyvtármozi.hu oldalon. 
Az év utolsó három hónapjában 26 programra került sor 372 fő részvételével. 
2016 januárjától újabb érdeklődőknek is lesz lehetősége csatlakozni a projekthez. Bízunk 
abban, hogy minél szélesebb körben terjed el a könyvtármozi kezdeményezés és népszerű lesz 
a lakosság körében. 

Dóráné Mészáros Anikó 
 

1 Elindult a könyvtármozi. = http://www.kormany.hu/hu/emberi-eroforrasok-miniszteriuma/kulturaert-felelos-
allamtitkarsag/hirek/elindult-a-konyvtarmozi  
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